

回覧

令和3年10月1日

農家組合員 各位

みなみ魚沼農業協同組合
営農部 米穀課

米穀情報の誤記載による訂正とお詫びについて

時下、皆様方におかれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
また、日頃よりJA事業に多大なるご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。

さて、先般農家組合内で回覧いただいた米穀情報につきまして、出荷契約超過米の仮渡金単価を誤って記載しておりました。

誠に申し訳なく、お詫び申し上げます。つきましては、下記により改めて仮渡金単価をご案内いたしますので、ご確認いただきますようお願いいたします。

記

訂正内容

出荷契約超過米（コシヒカリ）の仮渡金単価

	1等	2等	3等
誤	17,300円	16,500円	9,200円
正	17,300円	<u>15,800円</u>	9,200円

以上

この件に関するお問い合わせは、

JAみなみ魚沼 米穀課 アグリセンター大和 (777-3180)

しおざわ基幹センター (782-2777)

までご連絡願います。